

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О Порядке получения дополнительного профессионального образования главой городского округа «Город Южно-Сахалинск», депутатами Городской Думы города Южно-Сахалинска

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, со статьями 17, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», со статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Порядок Получения дополнительного профессионального образования главой городского округа «Город Южно-Сахалинск», депутатами Городской Думы города Южно-Сахалинска (прилагается).
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Логачев О.Е.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н.Зайцев

Сведения о лицах, принимавших участие в разработке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О Порядке получения дополнительного профессионального образования главой городского округа «Город Южно-Сахалинск», депутатами Городской Думы города Южно-Сахалинска

Коломеец Ольга Владимировна, ведущий советник отдела муниципальной службы и кадров Департамента кадровой политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска, тел. 300-913 доб. 6, факс 300-791.